



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



URZĄD MIEJSKI W GŁOWICACH

ZA.271.5.2022

Głowice, 25-02-2022 r.

nr kor. UM.315830.2022



Dotyczy: **Zagospodarowanie zbiornika na potoku Wójtowianka w systemie zaprojektuj i wybuduj**

Odpowiedź na zapytania do specyfikacji warunków zamówienia

ul. Zwycięstwa 21
44-100 Głowice
tel. +48 32 231 30 41
fax +48 32 231 27 25
boi@um.glowice.pl
www.glowice.eu

Wydział Zamówień Publicznych

ul. Zwycięstwa 21
44-100 Głowice
tel. +48 32 238-55-30
fax +48 32
za@um.glowice.pl

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji warunków zamówienia w imieniu Zamawiającego udzielam następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający przewiduje uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego dla przedmiotowego postępowania?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w zakresie realizacji zadania zagospodarowania zbiornika w systemie zaprojektuj i wybuduj nie przewiduje konieczności uzyskiwania pozwolenia wodnoprawnego.

Kwestia uzyskania przez wykonawcę niezbędnych dokumentów, w tym pozwoleń została określona w programie funkcjonalno-użytkowym, w I części opisowej, w pkt 1.1.2. Decyzje administracyjne "Wykonawca jest zobowiązany do uzyskania wszelkich niezbędnych opinii, uzgodnień pozwoleń i decyzji administracyjnych, niezbędnych do realizacji zamówienia w przypadku kiedy ich wydanie będzie wymagane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa (...).

Pytanie nr 2:

Czy organizacja konkursu na wybór elementu rzeźbiarskiego „land art” jest po stronie zamawiającego czy wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga od Wykonawcy przeprowadzenia jakiegokolwiek konkursu w powyższym zakresie. Natomiast wymaga, aby Wykonawca przed zastosowaniem elementów rzeźbiarskich „land art” przedłożył je Zamawiającemu celem akceptacji.

Elementy rzeźbiarskie „land art” zostały opisane w programie funkcjonalno -
użytkowym, w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia - pkt 2.1.5. Skarpa
o ekspozycji południowej oraz 2.1.7. Dno zbiornika.

Z poważaniem

Jolanta Górecka-Wróbel

Naczelnik Wydziału Zamówień
Publicznych